
Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 10ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  REALIZADA NO DIA 08 DE 
ABRIL  DE  2025.  PRESIDÊNCIA:  RODRIGO  MEIRELES  CURSINO.  VICE-
PRESIDÊNCIA: BRUNO HENRIQUE DA SILVA. SECRETARIAS: FRANCIANE 
MIRANDA DOS SANTOS E DANIELE CRISTINE GALDINO SIQUEIRA.

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-se na 
Câmara  Municipal  de  Caçapava,  no  Plenário  “Vereador  Fernando  Navajas”,  no 
prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 10ª Sessão Ordinária do Ano.  Sob 
a  Presidência  do  Senhor  Bruno  Henrique  da  Silva,  Vice-Presidente  da 
Câmara  Municipal,  e  com  as  presenças  dos  vereadores:  Adilson  Henrique 
França,  Catiane  Souza  Fonseca  Santos,  Daniele  Cristine  Galdino  Siqueira, 
Franciane  dos  Santos  Miranda,  Jefferson  Henrique  Tavares  de  Souza,  Maicon 
Rodrigo Goiembiesqui, Pablo de Oliveira Fernandes e Roseli dos Santos Bueno. – 
ABERTURA - Às dezoito horas, feita a chamada, verificaram-se as presenças de 
09  (nove)  vereadores.  (Os  vereadores  Rodrigo  Meireles  e  Dandara  Gissoni 
chegaram durante a sessão).  O Senhor Presidente: “Há número regimental 
para a abertura da sessão e eu a declaro aberta. Sob a proteção de Deus, 
iniciamos  os  nossos  trabalhos e  determino  a  execução  do  Hino 
Caçapavense.” O Senhor Maicon Goiembiesqui procede a leitura de um trecho 
da Bíblia Sagrada. - EXPEDIENTE - ATAS – Em apreciação pela Casa a Ata da 8ª 
Sessão Ordinária do Ano. Ninguém desejando modificá-la ou aditá-la, a ata foi 
considerada  aprovada.  -  INDICAÇÕES  – Foram  protocoladas  no  sistema 
legislativo  e  enviadas  digitalmente  ao  Chefe  do  Executivo,  as  seguintes: DO 
VEREADOR  ADILSON  HENRIQUE  FRANÇA:  De  Nºs  778  a  785;  DO 
VEREADOR  BRUNO  HENRIQUE:  De  Nºs  826  a  835;  DA  VEREADORA 
CATIANE FONSECA SANTOS: De Nºs 843 a 847; DA VEREADORA DANDARA 
PEREIRA  CÉSAR  LEITE  GISSONI:  De  Nºs  806  a  815;  DA  VEREADORA 
DANIELE  CRISTINE  GALDINO  SIQUEIRA:  De  Nºs  855  a  862;  DA 
VEREADORA FRANCIANE DOS SANTOS MIRANDA: De Nºs 848 a 854; DO 
VEREADOR JEFFERSON HENRIQUE TAVARES DE SOUZA: De Nºs 796 a 805; 
DO VEREADOR MAICON RODRIGO GOIEMBIESQUI: De Nºs 816 a 825; DO 
VEREADOR PABLO DE OLIVEIRA FERNANDES: De Nºs 838 a 840 e 842, 
DO VEREADOR RODRIGO MEIRELES CURSINO: De Nºs 786 a 795 e  DA 
VEREADORA ROSELI BUENO: De Nºs 836 e 837/2025. –  A 1ª Secretária 
faz a leitura do Ofício nº 142/2025/ATL/PGM, de autoria do Prefeito Municipal, 
solicitando o arquivamento do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2025, de 
autoria do Chefe do Executivo. O Senhor Presidente determina o arquivamento 
do  respectivo  projeto.  -   PROJETOS –  Foram lidos,  considerados  objetos  de 
deliberação  e  encaminhados  à  Procuradoria  Jurídica  e,  posteriormente,  às 
comissões  permanentes  da  Casa: PROJETOS DE LEI  Nºs  65 a  73/2025 e 
EMENDAS SUPRESSIVAS nº 01, aos PROJETOS DE LEI Nºs 10 e 36/2025 – 
respectivamente. - REQUERIMENTOS: - Foram lidos, considerados objetos de 
deliberação  e  aprovados  por  unanimidade: DO  VEREADOR  JEFFERSON 
TAVARES: De Nº 297 (Presidente determina o arquivamento do projeto) e 
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DA  VEREADORA  ROSELI  BUENO:  De  Nº  325/2025.  -  Os  demais 
REQUERIMENTOS:   DO VEREADOR JEFFERSON TAVARES:  De  Nº  298  – 
requerendo  informações  sobre  a  análise  de  adequação  tarifária  da  iluminação 
pública com a troca das lâmpadas para LED e – De Nº 299 – requer informações 
sobre a máquina de mamografia parada na Secretaria de Saúde de Caçapava. O 
Senhor Jefferson Tavares, com a palavra, diz que o aparelho de mamografia 
está  parado  e  sem  ser  utilizado,  enquanto  nossas  munícipes  precisam  desse 
serviço,  que  é  de  grande  importância  para  a  saúde  da  mulher.  Apresenta  o 
requerimento sobre estudos tarifários sobre iluminação pública, entendendo ser 
necessário  refazer  tal  adequação  tarifária.  Aprovados  por  unanimidade.  – DO 
VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI: De Nº 300 – requer informações sobre 
o  grupo  de  vôlei  da  melhor  idade  no  município;  -  De  Nº  301  –  requer 
informações sobre o vale-alimentação dos funcionários da empresa Santa Casa, 
que prestam serviço nos postos de saúde no município de Caçapava; - De Nº 302 
–  requer  informações  sobre  o  Fórum  de  Eleição  do  Conselho  Municipal  de 
Educação de Caçapava para o mandato de 2025 a 2027; - De Nº 303 – requer 
informações sobre o termo de compromisso nº 690786/2024 (FNDE/CAIXA), no 
valor  de  R$  11  milhões  para  a  construção  da  escola  de  ensino  fundamental 
integral no jardim Panorama e  – De Nº 304 –  requer informações sobre a lei 
Complementar Nº 360, de 25 de julho de 2023, para implantação do CETRAS 
“Márcia Padovani”, o Centro de Triagem e Recuperação de  Animais Silvestres. O 
Senhor Maicon Goiembiesqui,  com a palavra,  questiona a continuidade do 
grupo  de  vôlei  da  melhor  idade,  pois  conhece  todo  o  histórico  de  superação 
daquele  grupo.  Apresenta  o  requerimento  porque  foi  questionado  por  seus 
membros.  Tece  considerações  sobre  o  requerimento  que  aborda  a  eleição  do 
Conselho  Municipal  de  Educação,  buscando  a  transparência  das  informações. 
Comenta o valor irrisório relativo ao vale-alimentação dos colaboradores da OS 
Santa  Casa,  motivo  pelo  qual  reivindica  o  aumento  desse  valor,  elogiando  o 
trabalho desenvolvido por aqueles funcionários (aparteado pela vereadora Dani 
Galdino para troca de informações). Diz que, com relação ao CETRAS, se trata de 
uma herança da administração anterior, e comenta o trabalho desenvolvido na 
cidade de Jundiaí,  que é excepcional.  Indaga o Executivo sobre a implantação 
desse projeto em nossa cidade, cujo terreno já foi doado para que tal conquista 
não  seja  perdida,  pois  foi  trazida  para  Caçapava.  Questiona  também  o 
investimento de onze milhões de reais de convênio firmado com o governo federal 
para construção de escola em tempo integral no Bairro Panorama, apresentando 
perguntas  pontuais.  Salienta  que  também é  uma  conquista  da  administração 
passada. Diz que é importante que os documentos e informações sejam passados 
dentro do prazo para que o convênio não seja perdido. Deseja que o Executivo 
entenda  que  aquele  bairro  foi  o  escolhido  para  a  escola.  Aprovados  por 
unanimidade.  A vereadora Dandara Gissoni chegou à sessão e o vereador 
Rodrigo  Meireles  assume  a  presidência.   -  DA  VEREADORA  DANIELE 
GALDINO:  De  Nº  305  –  requerendo  informações  sobre  a  possibilidade  de 
emissão online do cartão de estacionamento para vaga especial de autista; - De 
Nº 306 – requer informações sobre a inclusão nas escolas municipais;  - De Nº 
307 – requer informações sobre a possibilidade de implementação de sinal escolar 
musical em respeito e para a inclusão de alunos com TEA; - De Nº 308 – requer 
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informações sobre o AEE – Atendimento Educacional Especializado e – De Nº 309 
–  requer informações sobre o CAPS I, II, CAPS AD e CAPS infantil.  A Senhora 
Daniele  Galdino,  com  a  palavra,  faz  explicações  detalhadas  para  cada 
requerimento, fazendo a leitura de todos. Salienta os requerimentos que abordam 
o tema inclusão, citando o caso de uma criança autista que foi expulsa de uma 
escola particular, em Caçapava. Comenta a troca do sinal nas escolas, por sinais 
musicais. Reforça que o seu mandato está comprometido com a causa autista. 
Aprovados por unanimidade. – DO VEREADOR PABLO FERNANDES: De Nº 314 
–  requer  informações  detalhadas  sobre  a  manutenção  do  telhado  da  Escola 
Municipal Professora Maria Eugênia da Silva Ayello, localizada no Bairro Parque 
Residencial  Nova  Caçapava;  -  De  Nº  315  –  requer  informações  sobre  a 
elaboração  de  projeto  arquitetônico  orçamentário  para  a  construção  de  uma 
escadaria  ligando  os  bairros  Parque  Residencial  Nova  Caçapava  e  Residencial 
Santo André;  - De Nº 316 – requer informações sobre a elaboração de projeto 
arquitetônico e orçamentário para a construção de uma praça pública na área 
verde adjacente ao campo municipal de futebol do Bairro Parque Residencial Nova 
Caçapava.  O Senhor Pablo Fernandes, com a palavra,  faz explicações para 
seus requerimentos, solicitando a apresentação de projetos para que possa buscar 
recursos  junto  aos  deputados.  Tece  outras  considerações.  Aprovados  por 
unanimidade.  DA  VEREADORA  CATIANE  FONSECA:  De  Nº  317  –  requer 
aplicação da Lei nº 5907/2021 na Travessa São Genaro – Sapé I; - De Nº 318 – 
requer informações referentes aos custos de profissionais  de saúde mental  da 
secretaria municipal de saúde e – De Nº 319 – requer informação referente ao 
transporte  escolar  das  escolas  estaduais  do  município.  A  Senhora  Catiane 
Fonseca, com a palavra,  salienta a importância do transporte escolar para os 
estudantes das escolas estaduais, citando o problema com os veículos, os quais 
colocam em risco a vida dos alunos que são transportados. Cita suas indagações. 
Solicita informações sobre os custos com a saúde mental em nossa cidade, a fim 
de buscar recursos junto aos deputados. Discorre sobre o tema saúde mental dos 
adolescentes. Faz a leitura do seu questionamento. Aprovados por unanimidade. – 
DA VEREADORA DANDARA GISSONI: De Nº 326 – requer informações sobre 
a possibilidade de estudo para aumento de ônibus e de horários; - De Nº 327 – 
requer  informações  sobe  o  atendimento  de  psiquiatra  no  CAPS  infantil  e 
periodicidade; - De Nº 328 – requer informações sobre a atuação dos professores 
eventuais em funções de ADIs e  – De Nº 329 –  requer informações sobre a 
qualificação das  ADIs  e  babás  que atendem aos  alunos  da  rede municipal.  A 
Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, comenta a demanda muito grande 
de transporte público para a zona rural e diz que ainda vão chegar mais ônibus 
para atender nossa população. Apresenta seus questionamentos. Tece explicações 
sobre  os  atendimentos  no  CAPS  infantil,  salientando  a  necessidade  de  mais 
profissionais. (Aparteada pelo vereador Jefferson para troca de informações e de 
pontos de vista). Enaltece a importância das ADIs nas salas de aula, sendo de 
extrema importância que sejam contratadas mais profissionais. Apela ao Prefeito 
para que chame as ADIs que passaram no concurso. Critica o “salário de fome” 
que é pago para essas profissionais. Diz que lhe causou estranheza uma portaria 
interna determinando que elas  sejam responsáveis  pelas  crianças  da inclusão, 
porque não foram investidas tecnicamente para esse fim e nem ganham para isso. 
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Manifesta  sua  indignação  com  esse  fato.  Aprovados  por  unanimidade.  –  DA 
VEREADORA FRANCIANE MIRANDA: De Nº 310 –  requer a possibilidade de 
implantar a rede secundária para iluminação pública na Rua Vereador Geraldo 
Nogueira da Silva, Bairro do Grama, visando a melhoria da infraestrutura urbana e 
segurança dos moradores; - De Nº 311 – requer informações sobre as iniciativas 
e programas de incentivo e apoio aos produtores rurais do município de Caçapava; 
- De Nº 312 – requer informações sobre a mudança na data de comemoração do 
aniversário da cidade para o dia 12 d abril, em vez da data oficial e as ações 
institucionais a serem realizadas e  – De Nº 313 –  requer informações sobre o 
atendimento  do  transporte  escolar  na  zona  rural  do  município.  A  Senhora 
Franciane  Miranda,  com  a  palavra,  cita  cada  um  dos  requerimentos, 
explicando-os. Questiona o motivo de o prefeito mudar a data de comemoração do 
aniversário  da  cidade.  Diz  que  recebeu  inúmeras  reclamações  de  pessoas  do 
comércio que não vão poder participar do desfile,  porque não vai  ser feriado. 
Critica tal  mudança e solicita explicações.  Critica o transporte escolar na zona 
rural,  mencionando  que  as  crianças  perderam  prova  e  aula  por  conta  de  o 
transporte  não  ter  ido  buscá-las,  em  razão  da  situação  ruim  das  estradas. 
Aprovados por unanimidade. – DO VEREADOR BRUNO HENRIQUE: De Nº 320 
–  requer  informações  sobre  a  limpeza  e  manutenção  do  galpão  do  mercado 
Municipal;  - De Nº 321 –  requer informações sobre o descarte de resíduos do 
“cata bagulho” no Município de Caçapava;  - De Nº 322 –  requer informações 
sobre a possibilidade de estudos para a utilização da Praça localizada na esquina 
da Avenida Dr. Pereira de Mattos com a Rua Marechal Eduardo Sócrates; - De Nº 
323 –  requer informações sobre a possibilidade de estudos de sinalização por 
toda extensão  da Avenida Geraldo Nogueira da Silva – Bairro do Grama e – De 
Nº 324 – requer informações sobre entrega de óculos no município de Caçapava. 
O Senhor Bruno Henrique, com a palavra, questiona sobre a necessidade de 
uma limpeza constante no Mercado Municipal, motivo pelo qual está indagando. 
Pergunta a respeito  do descarte de resíduos de cata bagulho e solicita  que o 
espaço existente na Avenida Dr. Pereira de Mattos, durante as feiras livres, seja 
transformada em um espaço para exposição e venda para o pequeno produtor. 
Cita a importância de melhorar o trânsito na Avenida Geraldo Nogueira da Silva e 
fala do requerimento que aborda o banco de distribuição de óculos. Aprovados por 
unanimidade. -  MOÇÕES –  Foram lidas, consideradas objetos de deliberação e 
encaminhadas às pessoas endereçadas: -  Da vereadora Dandara Gissoni: De 
congratulações/louvor:  Nºs  114,  115  e  116  –  respectivamente  –   à 
Fraternidade Osèturá, Fraternidade de Ifá do Brasil, à Denise Almeida, por sua 
notável contribuição ao evento “Mulheres que Impulsionam Mulheres” e ao médico 
José Francisco César Leite, por sua dedicação, ética e acolhimento humanizado 
aos seus pacientes.  - De pesar: De Nºs 112 e 113 - pelo falecimento de Luana 
Rocha  da  Silva,  filha  do  Deputado  Federal  Vicentinho  e  pelo  falecimento  da 
Professora Ivana Costa Teixeira, ocorrido em 7 de abril. - Da vereadora Daniele 
Galdino: De congratulações: De Nºs 110 e 111 – respectivamente - ao 
Coral Municipal de Caçapava, pela comemoração dos seus 20 anos de existência. 
Daniele Cristine Galdino Siqueira Moção de Congratulação às artistas Dani Morais 
e  Simone  Varela,  pela  realização  do  projeto  "Pintando  o  Futuro"  na  APAE de 
Caçapava.  – Da vereadora Franciane Miranda: De congratulações: De Nº 
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118 - à Loja Agropecuária Fértil Vale, por mais de 36 anos de existência em nossa 
cidade  atendendo  os  produtores  rurais,  em  especial  ao  casal  José  Ricardo  e 
Fernanda pelo comprometimento e dedicação  e De pesar: De Nº 119 -  pelo 
falecimento de Erick de Moraes, conhecido como “Bochecha”, que, por meio da 
doação de seus órgãos, salvou 10 vidas. – Do vereador Jefferson Tavares: De 
congratulações: De Nºs 107, 108 e 109 – respectivamente -  à Empresa 
Lojas CEM, pela doação de cadeiras novas ao PROCON; ao Podium Lava Rápido, 
pelo gesto de solidariedade e apoio à cultura local, à Empresa Guincho Rebocar, 
pelo gesto de solidariedade e comprometimento com o desenvolvimento cultural e 
histórico  de  nosso  município.  –  Do  vereador  Maicon  Goiembiesqui:  de 
congratulações: De Nº 117 – ao Moto Clube Bodes do Asfalto pela parceria e 
apoio ao Projeto para a Construção do Hospital do Frei Vitório Infantino. Esgotado 
o material do Expediente, fica franqueada a palavra aos Senhores Vereadores para 
– EXPLICAÇÃO PESSOAL – O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, 
fala das suas indicações e moção, enaltecendo a construção do hospital do Frei 
Vitório e do apoio do Moto Clube Bodes do Asfalto para essa obra.  A Senhora 
Dandara Gissoni, com a palavra, comenta que houve um equívoco no nome do 
homenageado na moção do médico. Discorre sobre a importância dos Auxiliares 
de Serviços Gerais, cuja indicação apresentou e que a FUSAM está necessitando. 
Deseja que seja realizado um concurso público para esse fim. Comenta o evento 
realizado na Casa, na última sexta-feira, promovido pelo seu gabinete, cujo tema 
foi inclusão. Tece considerações sobre o evento. Fala do trabalho desenvolvido 
pela entidade Trotando em Frente e do seu envolvimento com aquela entidade. 
Cita  que  sempre  busca  recursos  para  a  entidade  e,  agora,  conseguiu  mais 
quinhentos mil reais de uma deputada do PSB. Informa que aquela entidade vive 
exclusivamente do dinheiro de emendas parlamentares. Informa que foi votada a 
proposta do prefeito da campanha salarial – não pode parar. Volta a solicitar o 
aumento escalonado, que é o mais justo, e implantação do plano de carreira. Diz 
que as pautas sociais que apresentou ao prefeito serão acolhidas e aplicadas neste 
ano. O Senhor Jefferson Tavares, com a palavra, presta uma homenagem a 
sua mãe, que está presente na sessão, manifestando seu amor por ela. Explica 
suas indicações que solicitam investimento no esporte. Explica o requerimento que 
aborda  a  arrecadação  da  taxa  de  luz.  A Senhora  Daniele  Galdino,  com a 
palavra, tece considerações às suas moções, citando-as. Parabeniza a vereadora 
Dandara pela  palestra  sobre o  autismo e inclusão.  Explica  cada uma de suas 
indicações. A Senhora Franciane Miranda, com a palavra, cita e explica cada 
uma de suas indicações e registra suas moções, enaltecendo a importância delas. 
Ninguém mais  se  manifestando,  o Senhor Presidente declara encerrado o 
Expediente  e  solicita  da  1ª  Secretária  que  faça  a  chamada  dos  Senhores 
Vereadores  para  a  -  VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS  -  às  vinte  horas  e  dois 
minutos, feita  a  chamada,  foram  constatadas  as  presenças  de  11  (onze) 
vereadores,  o Senhor Presidente  passa à –  ORDEM DO DIA  – PROJETO DE 
LEI Nº 15/2025 – De autoria do vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, instituindo 
o  “Selo  Empresa  Amiga  da  Juventude”  no  Município  de  Caçapava  e  dá  outras 
providências.  – Redação Final: A 1ª Secretária faz a leitura do Parecer da Redação 
Final.  Ninguém se  manifestando;  em votação;  a  Redação  Final  foi  aprovada  por 
unanimidade, sendo o respectivo projeto encaminhado ao Chefe do Executivo para 
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sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI Nº 20/2025 – De autoria da vereadora 
Franciane  dos  Santos  Miranda,  instituindo  no  Calendário  Oficial  de  Festas  e 
Comemorações do Município de Caçapava o “Dia do Cortador da Cana-de-Açúcar”. – 
2ª  Discussão:  A  1ª  Secretária  faz  a  leitura  da  nota  explicativa  do  projeto.  A 
Senhora Franciane Miranda,  com a palavra,  reforça  a  honra  de  apresentar  o 
projeto e de representar essa classe de trabalhadores, que são os verdadeiros heróis 
do campo. Agradece o apoio dos vereadores e o trabalho de cada cortador de cana. 
Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade, 
sendo encaminhado ao Chefe do Executivo para sanção e promulgação. – PROJETO 
DE LEI Nº 22/2025 –  De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, 
instituindo o Dia Municipal do Rotary Club e dá outras providências. –  2ª Discussão: 
A  1ª  Secretária  faz  a  leitura  da  nota  explicativa  do  projeto.  Ninguém  se 
manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade,  sendo 
encaminhado ao Chefe do Executivo para sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI 
Nº 23/2025 – De autoria da vereadora Daniele Galdino Siqueira, dispondo sobre a 
criação do selo “Pet Friendly” para identificação de estabelecimentos comerciais que 
permitam a presença de animais de estimação no Município de Caçapava-SP e dá 
outras  providências.  –   2ª  Discussão:  A  1ª  Secretária  faz  a  leitura  da  nota 
explicativa do projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado 
por  unanimidade,  sendo  encaminhado  ao  Chefe  do  Executivo  para  sanção  e 
promulgação. -– PROJETO DE LEI Nº 24/2025 – De autoria da vereadora Daniele 
Galdino  Siqueira,  reconhecendo  a  surdez  unilateral  como  deficiência  auditiva  no 
município de Caçapava e dá outras providências.  –  2ª Discussão: A 1ª Secretária 
faz a leitura da nota explicativa do projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o 
projeto foi  aprovado por unanimidade, sendo encaminhado ao Chefe do Executivo 
para sanção e promulgação. -– PROJETO DE LEI Nº 27/2025 –  De autoria da 
vereadora  Daniele  Galdino  Siqueira,  dispondo  sobre  o  reconhecimento  da  visão 
monocular  como  deficiência  sensorial,  do  tipo  visual,  no  âmbito  do  Município  de 
Caçapava e dá outras providências. –  2ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura 
da nota explicativa do projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi 
aprovado por unanimidade, sendo encaminhado ao Chefe do Executivo para sanção e 
promulgação.  – PROJETO DE LEI Nº 29/2025 –  De autoria do vereador Bruno 
Henrique da Silva, instituindo a “Semana Municipal da Medicina do Estilo de Vida” e dá 
outras  providências.  –   2ª  Discussão:  A  1ª  Secretária  faz  a  leitura  da  nota 
explicativa do projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado 
por  unanimidade,  sendo  encaminhado  ao  Chefe  do  Executivo  para  sanção  e 
promulgação.  PROJETO DE LEI  Nº  45/2025 –  De autoria  do  vereador  Maicon 
Rodrigo Goiembiesqui, denominando “José Virginio dos Santos Filho” a via pública que 
especifica.  –  2ª Discussão: A 1ª Secretária  faz a leitura da nota explicativa do 
projeto.  Ninguém  se  manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por 
unanimidade, sendo encaminhado ao Chefe do Executivo para sanção e promulgação. 
– PROJETO DE LEI Nº 39/2025 – De autoria do vereador do Prefeito Municipal, Yan 
Lopes de Almeida, dispondo sobre o regime de adiantamento no âmbito do Poder 
Executivo.  – 1ª Discussão:  A 1ª Secretária  faz  a  leitura  da nota  explicativa  e 
informa que os pareceres são favoráveis ao projeto. Ninguém se manifestando; em 
votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade.  O  Senhor  Bruno  Henrique 
assume a presidência. – PROJETO DE LEI Nº 41/2025 – De autoria do vereador 
Adilson Henrique França, dispondo sobre a concessão do Alvará de Regularização de 
Obras e dá outras providências.  – 1ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da 
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nota explicativa e informa que os pareceres são favoráveis ao projeto. O Senhor 
Adilson Henrique, com a palavra, diz que a propositura é uma forma de beneficiar 
os proprietários de imóveis e de gerar receita à municipalidade. Pede o apoio dos 
vereadores. Ninguém mais se manifestando, em votação, o projeto foi aprovado por 
unanimidade.  PROJETO DE LEI Nº 43/2025 –  De autoria da vereadora Daniele 
Galdino, instituindo no Calendário Oficial de Eventos do Município de Caçapava o “Dia 
de Luta contra a violência à Mulher”.  – 1ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura 
da nota explicativa e informa que os pareceres são favoráveis ao projeto. A Senhora 
Daniele Galdino, com a palavra,  diz que o presente projeto tem a finalidade de 
instituir o “Dia de Luta contra a violência à Mulher” no Calendário Oficial de Eventos 
do Município de Caçapava, a ser celebrado anualmente no dia 10 de outubro. Diz que 
a proposta não gera impacto financeiro ao orçamento municipal, uma vez que sua 
implementação não implica a criação de novos encargos. Cita que no artigo 2º dispõe 
que o Poder Executivo poderá realizar atividades alusivas à data, como palestras, 
oficinas e ações de conscientização. Esclarece que o uso do verbo “poderá” indica que 
tais ações são facultativas, ficando a critério da administração municipal desenvolvê-
las, conforme disponibilidade orçamentária. O município já dispõe de secretarias e 
órgãos que promovem ações semelhantes. Pensa que assim as atividades dessa data 
podem ser incorporadas, sem necessidade de novos investimentos. Registra que a 
iniciativa fortalece as políticas públicas de proteção às mulheres sem comprometer o 
orçamento  municipal.  Ninguém mais  se  manifestando,  em votação,  o  projeto  foi 
aprovado  por  unanimidade.  –  PROJETO  DE  LEI  Nº  11/2025  –  De  autoria  da 
vereadora Daniele Galdino, criando a Semana de Prevenção e Conscientização sobre a 
Sífilis e a Sífilis Congênita no Município de Caçapava e dá outras providências. – 1ª 
Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa e informa que o parecer 
da comissão de justiça e redação é favorável à Emenda Supressiva nº 01. O 
Senhor Presidente coloca em discussão a Emenda Supressiva nº 01: ninguém 
se manifestando; em votação; a emenda foi aprovada por unanimidade e fica fazendo 
parte do projeto. A 1ª Secretária informa que o parecer da comissão de justiça e 
redação é favorável à Emenda Modificativa nº 01. O Senhor Presidente coloca 
em  discussão  a  Emenda  Modificativa  nº  01:  ninguém  se  manifestando;  em 
votação; a emenda foi aprovada por unanimidade e fica fazendo parte do projeto. A 
1ª Secretária informa que os pareceres das comissões de justiça e redação, finanças 
e orçamento e saúde, assistência social e idoso são favoráveis ao projeto. Ninguém se 
manifestando, em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. – PROJETO DE 
LEI  Nº  35/2025  –  De  autoria  da  vereadora  Daniele  Galdino,  instituindo  no 
Calendário  Oficial  de  Eventos  do  Município  de  Caçapava  o  “Dia  de  Prevenção  e 
Combate  à  Surdez”.  –  1ª  Discussão:  A  1ª  Secretária  faz  a  leitura  da  nota 
explicativa  e  informa  que  os  pareceres  são  favoráveis  ao  projeto. Ninguém  se 
manifestando; em votação; o projeto foi  aprovado por unanimidade.   Esgotado o 
material  constante na pauta da Ordem do Dia,  fica  franqueada a palavra aos 
Senhores Vereadores para tratar de – ASSUNTOS DE INTERESSE PÚBLICO – O 
Senhor  Maicon  Goiembiesqui,  com  a  palavra,  parabeniza  a  vereadora 
Franciane pelo requerimento questionando a mudança na data da comemoração 
do aniversário da cidade. Esclarece que não apresentou o mesmo requerimento ou 
algo semelhante, porque o Regimento Interno da Casa não permite. Fala da lei 
que criou a respeito do cyberbullying e discorre sobre o tema. Diz que a prática do 
bullying  fere  a  dignidade daquele  que sofre  a  violência.  Agradece  o  deputado 
estadual  Ortiz  Junior,  que  intermediou  junto  ao  Governo  do  Estado,  o 
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investimento  na  área  da  educação,  conseguindo  uma  verba  de  trezentos  e 
cinquenta mil reais para a escola Ruth Sá, que será utilizada para a climatização 
daquele local Agradece o Coordenador de Políticas Públicas para a Juventude, que 
tem realizado ações concretas  junto  ao Estado.  Tece considerações sobre seu 
trabalho  do  gabinete  itinerante,  que  foi  reformulado.  A  Senhora  Franciane 
Miranda,  com  a  palavra,  tece  considerações  sobre  as  escolas  em  tempo 
integral,  que  entende  não  estarem  aptas  para  receber  as  crianças  para  seu 
funcionamento.  Diz  que  foi  enviada  uma  verba  de  um  milhão  de  reais  para 
atender tais escolas, mas até agora não foi utilizada. Manifesta-se indignada e 
muito triste, ficando até assustada com o fato de a gestão passada não ter dado a 
atenção necessária, porque as crianças estão precisando. Diz que foi se informar 
sobre o tema e que o atual secretário se colocou à disposição para se emprenhar e 
resolver a situação, a fim de utilizar a verba da melhor forma. Diz que a escola 
Flair  também  será  contemplada  com  a  climatização,  por  meio  da  verba  da 
deputada Dani Alonso. O Senhor Jefferson Tavares, com a palavra, diz que a 
secretaria de esportes está se empenhando para colocar as práticas esportivas em 
ação  e  que  tem  recebido  reclamações  da  falta  de  projetos  esportivos.  Tece 
considerações sobre o assunto. A Senhora Franciane Miranda, 1ª Secretária, 
assume a presidência. O Senhor Bruno Henrique, com a palavra,  discorre 
sobre os projetos de sua autoria que estão sendo apresentados na sessão. (O 
Senhor Bruno Henrique reassume a presidência). Ninguém mais se manifestando, 
o Senhor Presidente  declara  encerrada a  presente sessão,  às  vinte  horas  e 
quarenta e quatro minutos, sendo esta Ata lavrada. Eu, Denise Gonçalves, a redigi 
e  a  digitei.  Eu,  Franciane  dos  Santos  Miranda,  1ª  Secretária,  a  subscrevi. 
Aprovada em 29 de abril de 2025.
   

Rodrigo Meireles Cursino
PRESIDENTE

 
Bruno Henrique da Silva

VICE-PRESIDENTE
 

Franciane dos Santos Miranda
1ª SECRETÁRIA 

 
Daniele Cristine Galdino Siqueira

2ª SECRETÁRIA 
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